## Blaser R8 Ultimate 52cm Gewinde - .308Win

Hersteller: Blaser

Modell: R8 Ultimate 52cm Gewinde

Kaliber: .308Win

Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

## Beschreibung:

Blaser R8 Ultimate .308Win 52cm Lauf mit M15x1 Gewinde -

Blaser Jagdwaffen stehen seit Jahrzehnten für Qualität und Präzision. Vor allem den kombienierten Waffen kommen diese Eigenschaften zu Gute. Man könnte fast schon von einer Detailverliebtheit sprechen. Da wären die Präzisionsabzüge mit der bekannten trockenen Charakteristik und die freischwingenden Läufe um nur einige Details zu nennen. Das I-Tüpfelchen stellt aber die Blaser Sattelmontage dar. Kein Alternativprodukt hat es bisher geschafft, die Qualität und Wiederholgenauigkeit der Original Blaser Sattelmontage zu liefern.

Die Blaser R8 in der Ultimate Ausführung wird werksmäßig mit einem führigen Synthetik Lochschaft geliefert. Darüber hinaus ist diese Balser R8 Ultimate mit einem 52cm Lauf inkl. M15x1 Mündungsgewinde ausgestattet. Die Farbe des Schaftes ist Schwarzbraun. Ein Zielfernrohr lässt sich mittels der bewehrten Blaser Sattelmontage aufbauen. Eine der wichtigsten Eigenschaften ist die Zerlegbarkeit der Waffe. Dadurch kann auch noch in der Kanzel mittels weniger Handgriffe das Kaliber durch einen blitzschnellen Laufwechsel verändert werden. Neu bei der R8 ist der Spannschieber mit iC (Illumination Control). Diese aktiviert den Leuchtpunkt in dem passenden Blaser Zielfernrohr.

Technische Daten der Blaser R8 Ultimate:

- Kaliber: .308Win

- Schaft: Synthetik (Ultimate)

- Lauflänge: 52cm - Gewinde: M15x1 - Abzug: R8 Standard - Visierung: ohne

- Schaftfarbe: Schwarzbraun

Lieferumfang:

1x Blaser R8 Ultimate - Kaliber .308Win

Artikelnr.: 209645\_RR122140
4.444,44 EUR\*
\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



## Anbieterinformationen

## shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de